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Língua Estrangeira Moderna - Espanhol

Questões de 1 a 10
Para responder a essas questões, identifique APENAS UMA ÚNICA alternativa correta e marque a letra correspondente na Folha de Respostas.

Questão 1

TEXTO:
Vivir en la red

El proceso de desconexión es imposible. Si intento
mantenerme al margen del mundo digital, la situación
se torna complicada. Una situación de ansiedad por
temor a la irrelevancia recorre mi ser, devolviéndome a

5 los tiempos en que solo la interacción humana física y
directa creaba nuestra esencia social. Un día sin publicar
o interaccionar en una de las redes sociales se hace
demasiado largo. Existe una sensación de no haber vivido
nada si tu perfil no se ha actualizado con alguna vivencia,

10 foto o reflexión a la que los demás pueden dar su
aprobación o no. Desconocemos todo aquello que implica
pinchar el botón que reza como “acepto”, de hecho,
¿cuántos han leído la larga y tediosa política de privacidad
de todas las páginas que visitamos o en la que nos

15 registramos? Quizá sea hora de preguntar, de buscar,
de mirar arriba, a los ojos, y de vivir los momentos
dejándoles grabarse en nuestras mentes de forma
natural. Hora de pasar el síndrome de abstinencia, hora
de vivir sin publicar.

CAMBRONERO, Pablo. Disponível em: <http://elpais.com/elpais/2016/07/
17/opinion/1468769420_578574.html>.  Acesso em: 21 ju.2016. Adaptado.

Es posible afirmar que en el texto se

A) opina que tal vez sea hora de vivir la vida naturalmente y
apartado de las redes sociales.

B) hace un llamado a los usuarios para que exijan que la
política de privacidad de la red sea más clara y concisa.

C) exhorta a que las redes sociales se actualicen más a
menudo.

D) aboga por el uso continuo y duradero de la red.

E) denuncian los riesgos de las redes sociales.

Questão 2

De la lectura del texto, se puede afirmar que

A) los sitios de búsqueda de la red están mucho más fiables.

B) el mundo digital demuestra ser muy condescendiente con
los usuarios.

C) Internet sirve de ayuda para tratar los disturbios de
ansiedad de mucha gente.

D) las redes sociales potencian la necesidad de aceptación
y aprobación de algunas personas.

E) la red muestra evidencias de que las relaciones
interpersonales están más evidentes y sólidas.

Questão 3
El autor del texto
A) pretende crear un perfil para los que sufren el síndrome

de abstinencia.
B) confiesa que no le hace bien vivir sin conectarse a la red.
C) prefiere las relaciones interpersonales en vivo.
D) afirma que lee todo lo que aparece en la red.
E) ha probado que es posible vivir sin internet.
Questão 4

La locución “de hecho” (l. 12) puede ser sustituido por
A) vigente.
B) maduro.
C) excelente.
D) efectivamente.
E) irremediablemente.

Questão 5

El término “Quizá” (l. 15) posee valor
A) causal.
B) locativo.
C) dubitativo.
D) inclusivo.
E) disyuntivo.
Questão 6

La alternativa en la que se indica el antónimo del término
transcrito es la
A) “se torna” (l. 3) — se vuelve.
B) “creaba” (l. 6) — inventaba.
C) “largo” (l. 8) — corto.
D) “nada” (l. 9) — nadie.
E) “tediosa” (l. 13) — pesada.

Questão 8
Se indica la clasificación correcta de la categoría gramatical de
la palabra transcrita en
A) “Si” (l. 1) — conjunción.
B) “ser” (l. 4) — verbo.
C) “sin” (l. 6) — adverbio.
D) “nos” (l. 14) — pronombre sujeto.
E) “natural” (l. 18) — sustantivo.

Questão 7

Questões de 1 a 8

Sobre los aspectos lingüísticos del texto, es correcto afirmar
A) “se” (l. 3) indica reciprocidad.
B) “los demás” (l. 10) equivale a los otros.
C) “aquello” (l. 11) en plural sería aquellos.
D) “todas” (l. 14) desempeña función sustantiva.
E) en “dejándoles” (l. 17) el pronombre puede anteceder a

la forma verbal.
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Questões 9 e 10
TEXTO:

FARO. Disponível em:< http://www.e-faro.info/Imagenes/CHISTES/WChmes02/Acudits2016/160614—FB-pobres_padre_hijo_crisis_digno_trabajo-pan-
calejon-basuras-dignidad.jpg> Acesso em: 21  jul.2016

Questão 9

De la lectura del texto, es correcto afirmar que el padre y el hijo
A) esperan a alguien.
B) no tienen adónde ir.
C) se quejan por el desempleo.
D) descansan para comer algo.
E) carecen de alimento y dignidad.

Questão 10

La expresión “Echar de menos” equivale a
A) enojar.
B) agarrar.
C) extrañar.
D) maravillar.
E) sorprender.

*  *  *  *  *  *
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